
  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CENTRO DO CEAVI 

Aos dezesseis dias do mês de julho1 

Resolução nº 14/2020 – CONSUNI e na Resolução nº 02/2020 2 

plataforma unificada de comunicação3 

Conselho de Centro do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí, sob a presi4 

do Diretor Geral, Jaison Ademir Sevegnani,5 

digitalmente esta ata. O Presidente deste Conselho, Jaison Ademir Sevegnani,6 

iniciando assim os trabalhos do dia.7 

aprovada por unanimidade. Não havendo8 

expediente, passou-se para os itens constantes na pauta:9 

origem: CEAVI-DG; interessado: Jaison Ademir Sevegnani; assunto: 10 

homologação do resultado do Processo Eleitoral para Chefias e Subchefias do Departamento de 11 

Engenharia Civil e Engenharia de Software 12 

Santos. Foram eleitas as seguintes chapas: Chefia do13 

Chapa  1 -  Rogério Simões (Chefe) e14 

Departamento de Engenharia de Software: Chapa 1 Carlos Alberto Barth (Chefe)15 

Guterres Ferreira (Subchefe)16 

interessados em discutir, o processo foi aprovado e o resultado da eleição foi homologado por 17 

unanimidade. 2) Processo n. 16649/2020:18 

Sevegnani; assunto: Solicitação de homologação do resultado 19 

preenchimento das vagas de representantes do CEAVI no CONCEAVI e no CONSUNI 20 

DG nº 13/2020; relator: Eduardo Müller dos Santos21 

representação no CONCEAVI: D22 

Marília Guterres Ferreira (suplente)23 

(suplente), Chapa 3: Marilei Kroetz (t24 

Thiane Pereira Poncetta Coliboro (t25 

Chapa única: Fabiane Zulianello dos Santos (t26 

DISCENTES: Chapa única: Karina27 

REPRESENTANTE DA COMUNIDADE LOCAL28 

Cristiane Graciele Kloth (suplente29 

única: Diomar Caetano (titular) e Fran30 

CONSUNI: DOCENTES: Chapa 1: Dinorá Baldo de Faveri (titular) e Marilei Kroetz (s31 

Chapa 2: Marília Guterres Ferreira (t32 

Pablo Schoeffel (Titular) e Fernando dos Santos (s33 

Misturini (titular) e Kalebe Oscar Lickfield (s34 

processo foi aprovado e o resultado da eleição foi homologado por unanimidade.35 

para os assuntos gerais: Inscritos: Eduardo Müller dos Santos, Fanni36 

Jaison Ademir Sevegnani. Com a palavra o Conselheiro Eduardo perguntou se poderia 37 

ampliado o número de servidores do NTI38 

necessidade de atender as demandas dos professores39 

adaptação ao ensino remoto adotado em decorrência da pandemia de COVID40 

Conselheira Fanni complementou informando detalhes sobre o rodízio 41 

universitários e esclareceu sobre os próximo42 

processos de designação das Chefias dos Departamentos de Engenharia Civil e Engenharia de 43 

Software. O Conselheiro Paolo falou sobre 44 

que estão sendo produzidas com a impressora 3D45 

a Direção de Administração, está em planejamento46 

que os professores possam dispor de um ambiente próprio e 47 

para o ensino remoto. Reforçou que existe a necessidade da equipe do NTI estar mais 48 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CENTRO DO CEAVI 

dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas, com fulcro na

CONSUNI e na Resolução nº 02/2020 - CONCEAVI,

plataforma unificada de comunicação Microsoft Teams, teve início a reunião ordinária do 

Conselho de Centro do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí, sob a presi

do Diretor Geral, Jaison Ademir Sevegnani, com a presença dos conselheiros que assinaram 

digitalmente esta ata. O Presidente deste Conselho, Jaison Ademir Sevegnani,

iniciando assim os trabalhos do dia. A ata da reunião anterior, a saber, 30/06/2020, foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo assuntos a serem tratados durante a sessão de 

se para os itens constantes na pauta: 1) Processo n. 

; interessado: Jaison Ademir Sevegnani; assunto: 

Processo Eleitoral para Chefias e Subchefias do Departamento de 

Engenharia Civil e Engenharia de Software - Edital DG nº 12/2020; relator

Foram eleitas as seguintes chapas: Chefia do  Departamento  de  Engenharia  Civil:  

Simões (Chefe) e Jarbas Cleber Ferrari (Subchefe)

Departamento de Engenharia de Software: Chapa 1 Carlos Alberto Barth (Chefe)

Guterres Ferreira (Subchefe). O relator apresentou parecer favorável. 

interessados em discutir, o processo foi aprovado e o resultado da eleição foi homologado por 

Processo n. 16649/2020: origem: CEAVI/DG; interessado

Solicitação de homologação do resultado Processo Eleitoral para 

preenchimento das vagas de representantes do CEAVI no CONCEAVI e no CONSUNI 

Eduardo Müller dos Santos. Foram eleitas as seguintes chapas: P

no CONCEAVI: DOCENTES - Chapa 1: Angela Maria Blatt Ortiga (t

uplente), Chapa 2: Fernando dos Santos (titular) e Pablo Schoeffel 

, Chapa 3: Marilei Kroetz (titular) e Dinorá Baldo de Faveri (s

ane Pereira Poncetta Coliboro (titular) e Eduardo Müller dos Santos (s

Zulianello dos Santos (titular) e Bernardete da Costa França

: Chapa única: Karina Lunelli (titular) e Richard Gustavo Kopp (s

COMUNIDADE LOCAL: Chapa única: Anderson Fozina Krüger (t

uplente); REPRESENTANTE DA COMUNIDADE REGIONAL

única: Diomar Caetano (titular) e Franky Bruno Witzke (suplente). Para representação no 

apa 1: Dinorá Baldo de Faveri (titular) e Marilei Kroetz (s

ia Guterres Ferreira (titular) e Angela Maria Blatt Ortiga (s

itular) e Fernando dos Santos (suplente); DISCENTES: 

lar) e Kalebe Oscar Lickfield (suplente). Não havendo interessados em discutir, o 

processo foi aprovado e o resultado da eleição foi homologado por unanimidade.

Inscritos: Eduardo Müller dos Santos, Fanni Wippel, Paolo Moser e 

Jaison Ademir Sevegnani. Com a palavra o Conselheiro Eduardo perguntou se poderia 

ampliado o número de servidores do NTI na escala de trabalho presencial do C

necessidade de atender as demandas dos professores, ao menos nessa fase inicial e de 

adaptação ao ensino remoto adotado em decorrência da pandemia de COVID

Conselheira Fanni complementou informando detalhes sobre o rodízio semanal dos

sobre os próximos encaminhamento a serem dados para os 

de designação das Chefias dos Departamentos de Engenharia Civil e Engenharia de 

Software. O Conselheiro Paolo falou sobre o trabalho de confecção das más

que estão sendo produzidas com a impressora 3D do Centro. Destacou que, 

, está em planejamento a estruturação de uma "sala estúdio" para 

que os professores possam dispor de um ambiente próprio e equipado para gravar as aulas 

para o ensino remoto. Reforçou que existe a necessidade da equipe do NTI estar mais 

 Ata n. 05/2020 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CENTRO DO CEAVI – N. 05/2020 

de dois mil e vinte, às quatorze horas, com fulcro na 

CONCEAVI, por meio da  

, teve início a reunião ordinária do 

Conselho de Centro do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí, sob a presidência 

com a presença dos conselheiros que assinaram 

digitalmente esta ata. O Presidente deste Conselho, Jaison Ademir Sevegnani, saudou a todos, 

aber, 30/06/2020, foi 

assuntos a serem tratados durante a sessão de 

Processo n. 16632/2020: 

; interessado: Jaison Ademir Sevegnani; assunto: Solicitação de 

Processo Eleitoral para Chefias e Subchefias do Departamento de 

relator: Eduardo Müller dos 

Departamento  de  Engenharia  Civil:  

Jarbas Cleber Ferrari (Subchefe), Chefia do 

Departamento de Engenharia de Software: Chapa 1 Carlos Alberto Barth (Chefe) e Marília 

. O relator apresentou parecer favorável. Não havendo 

interessados em discutir, o processo foi aprovado e o resultado da eleição foi homologado por 

interessado: Jaison Ademir 

Processo Eleitoral para 

preenchimento das vagas de representantes do CEAVI no CONCEAVI e no CONSUNI - Edital 

seguintes chapas: Para 

1: Angela Maria Blatt Ortiga (titular) e 

Chapa 2: Fernando dos Santos (titular) e Pablo Schoeffel 

á Baldo de Faveri (suplente), Chapa 4: 

) e Eduardo Müller dos Santos (suplente); TÉCNICOS: 

itular) e Bernardete da Costa França (suplente); 

tular) e Richard Gustavo Kopp (suplente); 

única: Anderson Fozina Krüger (titular) e 

COMUNIDADE REGIONAL: Chapa 

. Para representação no 

apa 1: Dinorá Baldo de Faveri (titular) e Marilei Kroetz (suplente), 

) e Angela Maria Blatt Ortiga (suplente), Chapa 3: 

 Chapa única: Mayara 

Não havendo interessados em discutir, o 

processo foi aprovado e o resultado da eleição foi homologado por unanimidade. Passou-se 

Wippel, Paolo Moser e 

Jaison Ademir Sevegnani. Com a palavra o Conselheiro Eduardo perguntou se poderia ser 

na escala de trabalho presencial do Centro, devido a 

, ao menos nessa fase inicial e de 

adaptação ao ensino remoto adotado em decorrência da pandemia de COVID-19. A 

semanal dos técnicos 

encaminhamento a serem dados para os 

de designação das Chefias dos Departamentos de Engenharia Civil e Engenharia de 

das máscaras face schield 

do Centro. Destacou que, em conjunto com 

a estruturação de uma "sala estúdio" para 

equipado para gravar as aulas 

para o ensino remoto. Reforçou que existe a necessidade da equipe do NTI estar mais 
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presente CEAVI para atender as demandas dos docentes em função da adoção do ensino 49 

remoto. Com a palavra, o Presidente deste Conselho, Profess50 

Professores Geraldo e Eduardo pelo trabalho desempenhado enquanto estiveram como chefes 51 

dos seus departamentos. Deu as boas vindas ao novos Chefes dos Departamentos Carlos e 52 

Rogério. Por fim, informou que a obra da reforma do bloco53 

começar. E, nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião, da qual, eu54 

Thiago Campestrini lavrei a presente a55 

presentes. PRESENTES: Jaison Adem56 

Eduardo Müller dos Santos, Fanni57 

Paolo Moser. 58 

 

ender as demandas dos docentes em função da adoção do ensino 

. Com a palavra, o Presidente deste Conselho, Professor Jaison, agradeceu aos 

Professores Geraldo e Eduardo pelo trabalho desempenhado enquanto estiveram como chefes 

dos seus departamentos. Deu as boas vindas ao novos Chefes dos Departamentos Carlos e 

Rogério. Por fim, informou que a obra da reforma do bloco das salas de aula 07

nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião, da qual, eu

Campestrini lavrei a presente ata, que foi assinada digitalmente por mim e por todos os 

Jaison Ademir Sevegnani, Adilson Vahldick, 

Fanni Wippel, Gabriele Vanessa Tschöke, Fernando Scheeffer

 Ata n. 05/2020 

ender as demandas dos docentes em função da adoção do ensino 

or Jaison, agradeceu aos 

Professores Geraldo e Eduardo pelo trabalho desempenhado enquanto estiveram como chefes 

dos seus departamentos. Deu as boas vindas ao novos Chefes dos Departamentos Carlos e 

das salas de aula 07-14 está para 

nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião, da qual, eu Renan 

por mim e por todos os 

 Diego Rafael Stüpp, 

Gabriele Vanessa Tschöke, Fernando Scheeffer e 
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